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Do wszystkich wykonawców 

Dot.: odpowiedzi na pytania w postępowaniu na przeprowadzenie międzynarodowej kontroli 
jakości badań laboratoryjnych. 

Pytanie 1: Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby kontrole: chemiczna, kardiologiczna oraz hematologia były 
wykonywane tak jak pozostałe: 1 raz w miesiącu? Uzasadnienie: Takie wyspecyfikowanie produktów stwarza 
możliwość złożenia oferty tylko jednemu wykonawcy, co niesie ze sobą większe koszty - mniejsza 
konkurencyjność ofert. Skoro pozostałe parametry Zamawiający kontroluje raz w miesiącu prosimy 
o wyrażenie zgody na powyższe pytanie 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza aby kontrole: biochemiczna, kardiologiczna oraz hematologiczna 
wykonywane były raz w miesiącu. 
Pytanie 2: Dotyczy PKT 8e: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na ocenę na podstawie parametru Z-score 
(system równoważny)? 
podział jakość akceptowalna Z-score mniejsze równe 1,25 
jakość akceptowalna do marginalnej Z-score większe od 1,25 ale mniejsze 1,49 
jakość marginalna Z-score większe od 1,5 ale mniejsze od 1,99 
jakość nieakceptowalna Z-score większe równe 2 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza ocenę na podstawie parametru Z-score ( system równoważny) pod 
warunkiem bezpłatnego przeszkolenia personelu w zakresie tej formy kontroli jakości oraz interpretacji 
uzyskiwanych wyników. 
Pytanie 3: Dotyczy punktu 10. Czy Zamawiający m na myśli standard międzynarodowy ISO17043? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza ten i inne równoważne standardy międzynarodowe zapewniające 
wiarygodność otrzymywanych raportów. 
Pytanie 4: Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby parametr PSA był zawarty w kontroli immunochemicznej? 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę aby parametr PSA był zawarty w kontroli immunochemicznej. 
Pytanie 5: Czy Zamawiający odstąpi od parametru PCT w programie hematologicznymi gdyż Prokalcytonina 
nie jest parametrem hematologicznymi ? 
Odpowiedź: Skrót PCT stosowany w hematologii oznacza płytkokryt ( plateletcrit) i właśnie o ten parametr 
chodziło Zamawiającemu. 


